E&F Abbundwerk AG

Wangen an der Aare Mosnang Ostermundigen

Pfostenstutzen bis 138kN

SHERPA POWER BASE L 130C
Artikel-Nr.: 10000026401

N

1 Stk. Power Base L 130C
3 Stk. Holzschrauben 8 x 160 mm ZnNi

Min. Holz- Kopf- Sockel- R‘.‘M*lﬂ"
Holzschrauben Dimension platte | platte . rﬁ::’;:m A 5{;}’:]5 “'Ifj“"
[mm] [mm] [mm] e [kN] :
3Stk.8x 160 mm | 120x120/© 120
35tk 8 x 180 mm 140 x 140/ 0 140 D 96 140x 140 | 4Stk/ @ 15 mm max. 129 5 L
T SHERPA POWER BASE XL 120C
\:’ / Artikel-Nr.: 10000026402
B SET: ' &
e 1Stk. Power Base XL 120C XL
e 3 5Stk. Holzschrauben 8 x 160 mm ZnNi
Min. Holz- Kopf- Sockel- Ry 4 10rucki - Sbt
Bohr-0 SetY/VE | lagernd
Holzschrauben Dimension platte platte SREE
kg Tinenl s Grundplatte TN] [Stk.] (8}
3 Stk. 8 x 160 mm 120 x 120/ @ 120
35tk 8x 180 mm | 140 x 140/ @ 140 @96 140 x 140 | 4Stk/@ 15mm max. 120 5 L

&>

n
Tink ickal-Besh
2 o=

SHERPA POWERBASE L 140C
Artikel-Nr.: 10000028147

9

SET:

1 Stk. Power Base L 140C
3 Stk. Holzschrauben 8 x 160 mm ZnNi

-

Min. Holz- Kﬂp'— Sockel- . R'_‘M_m
Holzschrauben Dimension platte | platte s:::;l:m i !}gﬁ'f “'Ifj“"
[mm] [mm] [mm] [kN] )
3Stk.8x 160 mm | 120x 120/ 0 120
3 Stk 8 x 180 mm 140 x 140/ © 140 ? 106 140 x 140 | 4Stk/ @ 15 mm max. 138 5 L
= SHERPA POWER BASE XL 140 C
- 11}
\-:' / Artikel-Nr.: 10000028148
e -
\ = cET 8
- . -
; e 15Stk. Power Base XL 140C XL
= * 3 5tk. Holzschrauben 8 x 160 mm ZnNi
Min. Holz- Kopf- | Sockel- = R4 Druck1 - st
Holzschrauben Dimension platte | platte G:‘::;l:m SRl si;?:f “'Ifj“"
[mm] [mm] [mm] [kN] :
3 Stk. 8x 160 mm 120 x 120/ @ 120
35t 8x 180 mm | 14Dx 1407 9140 @106 | 14D0x140 | 4Stk/ @15 mm max. 138 5 L

www.ef-abbundwerk.ch



